P r o t o k ó ł  nr 3/08
z posiedzenia  Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Waganiec 

w dniu 8 kwietnia 2008 r. – godz.830
*****************************************************************************************************
Komisja Rewizyjna pracowała w składzie:                                    

1. Piotr Wiatrowski     – przewodniczący
2. Edward Brzeziński  – członek

3. Jan Kłos                     – członek
       4. Wojciech Kulpa – członek  (nie uczestniczył  w  pracach Komisji)

- lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Na posiedzeniu udział wzięła również : Przewodnicząca Rady Gminy M.Bierzyńska i Skarbnik Gminy D.Roszko .
Ad.1
Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Analiza  sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2007 r. – część II
3. Przygotowanie wniosku absolutoryjnego.
4. Sprawy różne .

Komisja jednogłośnie przyjęła proponowany porządek posiedzenia.
Ad.2 

Komisja dokonywała analizy wykonania budżetu gminy za 2007 r. i przygotowała opinię Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Waganiec w sprawie wykonania budżetu gminy Waganiec za rok  2007.

W wyniku analizy przedłożonego przez Wójta Gminy sprawozdania  z wykonania budżetu gminy Waganiec za rok 2007 stwierdza się, że wykonanie zaplanowanych do osiągnięcia dochodów budżetowych wyniosło 10.249.263 zł,  tj. 104,8 % planu,  natomiast wydatki zrealizowano w 90,0 % planu  wydatkując kwotę 9.342.861 zł; osiągnięto tym samym nadwyżkę w wysokości 906.402 zł   (przy planowanym deficycie w kwocie              598.500 zł).

Plan dochodów w większości pozycji został zrealizowany ( poza niewielkimi kwotami w dziale  400, 754, 801 i 900). W stosunku do założeń największe odchylenie na plus odnotowano w dz.  600, 700 i 756. Pod koniec roku wpłynęło ponad 300 tys. zł odszkodowania za działki przejęte przez Generalną Dyrekcję Dróg Publicznych pod budowę autostrady A-1.  Po raz pierwszy od wielu lat wpłynęły wyższe niż podawało szacunkowo Ministerstwo Finansów, wpływy z udziałów  w podatku dochodowym od osób fizycznych. Wpływy z tytułu podatku dochodowego od osób prawnych też znacząco wzrosły w stosunku do kwot planowanych. 

Wpływy z tytułu podatków i opłat zrealizowano w 106,9 %. Należy zauważyć, iż na wielkość pozyskanych kwot duży wpływ mają decyzje podejmowane przez Radę Gminy ustalającą wielkość poszczególnych stawek podatkowych, a co się z tym wiąże wielkość zastosowanych zniżek oraz zwolnień podatkowych. Skutki obniżenia górnych stawek wyniosły 221 tys. zł, co stanowi 2,2 % dochodów budżetowych ogółem. Pomimo wielu czynność podejmowanych w celu wyegzekwowania zaległych kwot osiągnęły one na koniec roku 909 tys. zł , co stanowi 8,9 % osiągniętych dochodów (wzrost w porównaniu              z poprzednim rokiem o 263 tys. zł). 
W analizowanym okresie wystawiono wiele upomnień, tytułów wykonawczych, dokonano wpisu hipotek przymusowych. Zobowiązania podatkowe zabezpieczone hipoteką osiągnęły kwotę 584 tys. zł i wzrosły w ostatnim roku  o kwotę 134 tys. zł. 


Wydatki budżetowe zrealizowano w kwocie niższej od planowanej. Największe odchylenie nastąpiło w dz. 600, 700, 851 i 900. W strukturze wydatków przeważały bieżące, które wyniosły 95,1 % wydatków ogółem. Wydatki majątkowe zrealizowano w 43,5 % planu, wydając 453 tys. zł z  1.042 tys. zł  planowanych.  Wydano na: termomodernizację obiektów komunalnych , wykonanie placu zabaw, kanalizację, zakupiono pompę szlamową oraz głębinową. 

Źródłem finansowania wydatków była pożyczka zaciągnięta w WFOŚIGW Toruń                       w kwocie 336 tys. zł (na termomodernizację) oraz w pozostałej wysokości  środki własne. Przeanalizowano powody nie zrealizowania części zadań inwestycyjnych, dotyczących głównie nakładów na drogi gminne i kanalizację . Nie zdołano wyłonić wykonawcy zadania pn. kontynuacja budowy jezdni i chodników w ciągu ulic w Wagańcu i Nowym Zbrachlinie. W przypadku budowy drogi w Brudnowie powodem nie rozpoczęcia zadania był brak naboru wniosków przez instytucje zarządzające środkami unijnymi.  Wykonanie dokumentacji projektowo-technicznej dla II etapu budowy sieci kanalizacyjnej na podstawie umowy zawartej w dniu 26.06.2007 r. zostało określone na 11 m-cy od daty podpisania umowy. 

Przeanalizowano stopień realizacji innych,  poza majątkowych zadań. Nie w pełni    wydano zaplanowane kwoty na realizację Gminnego Programu Przeciwdziałania Alkoholizmowi i Patologii Społecznej (pomimo wielu przedsięwzięć, zaoszczędzono ok. 24 tys. zł), na opłacenie opracowania decyzji o warunkach zabudowy i decyzji o lokalizacji inwestycji celu publicznego oraz na pokrycie kosztów utrzymania obiektów komunalnych.

W strukturze wydatków najwięcej środków przeznaczono na zadania z zakresu oświaty               i wychowania. Uwaga Komisji zawarta w Opinii za rok 2006 , iż z roku na rok wzrasta kwota jaką gmina musi wyasygnować z własnych środków (poza otrzymaną subwencją oświatową)  na pokrycie kosztów funkcjonowania oświaty okazała się  w pełni trafioną.                 Z 735 tys. zł wyasygnowanych w roku poprzednim wzrosła do 838  tys. zł w analizowanym okresie.


W omawianym okresie gmina zaciągnęła pożyczkę na realizację zadania inwestycyjnego w kwocie 336  tys. zł z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Toruniu. Gmina ponadto poręczyła  spłatę kredytu Stowarzyszeniu „Partnerstwo dla Ziemi Kujawskiej” zs. w Aleksandrowie Kuj.  w kwocie  25 tys. zł. W analizowanym okresie dokonano spłaty zaciągniętej w latach poprzednich pożyczki na realizację zadania inwestycyjnego w kwocie  450 tys. zł na rzecz Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej  w Warszawie  

Na dzień 31 grudnia 2007 r. zadłużenie gminy z tytułu zaciągniętych pożyczek wyniosło 2.336 tys. zł i osiągnęło 22,8 % uzyskanych dochodów.


Podsumowując, budżet za rok 2007 został zrealizowany z nadwyżką w kwocie 906.402 zł, przy planowanym deficycie w wysokości 598.500 zł. Osiągnięta nadwyżka oraz nie wykorzystane tzw. wolne środki, jako nadwyżka środków pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu gminy  (w łącznej kwocie 1.173.124 zł)  pozwolą na spłatę ciążących na gminie zobowiązań   oraz na zwiększenie ilości jak i  zakresu przyjętych do realizacji zadań w roku 2008.


Biorąc powyższe pod uwagę i informację przedłożoną przez Wójta Gminy Komisja Rewizyjna Rady Gminy Waganiec  p o z y t y w n i e  opiniuje wykonanie budżetu gminy Waganiec za rok 2007.

Ad.3
Następnie komisja przygotowała :  WNIOSEK Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Waganiec w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Waganiec za rok 2007.

Komisja Rewizyjna Rady Gminy Waganiec w składzie :

1. Przewodniczący Komisji  – Piotr Wiatrowski

2. Członek Komisji                – Edward Brzeziński 

3. Członek Komisji                – Jan Kłos

4. Członek Komisji                – Wojciech Kulpa 

działając na podstawie art.18 a ust.3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym ( Dz. U. z 2001r. Nr 142 poz. 1591  z późn. zm.)  po pozytywnym zaopiniowaniu wykonania budżetu Gminy Waganiec za rok 2007 - wnioskuje o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Waganiec   z tytułu wykonania budżetu Gminy Waganiec za rok 2007.

W załączeniu przesyła się opinię Komisji Rewizyjnej z dnia  08 kwietnia 2008 roku                       w sprawie wykonania budżetu gminy Waganiec za rok  za 2007 rok.

Podpisy członków komisji:

1. Przewodniczący Komisji – Piotr Wiatrowski 

2. Członek Komisji – Edward Brzeziński           

3. Członek Komisji – Jan Kłos                             

4. Członek Komisji – Wojciech Kulpa                - (nie uczestniczył  w  pracach Komisji)

Opinia i wniosek Komisji Rewizyjnej zostały przesłane do Regionalnej Izby Obrachunkowej 
 z prośbą o zaopiniowanie .
Ad.4
W sprawach różnych komisja wnioskuje o :

1/ likwidację Szkoły Podstawowej w Sierzchowie , ewentualne zatrudnienie dla nauczycieli , możliwość zagospodarowania budynku szkoły,

2/ realizacje ustaleń Rady Gminy w związku z zakupem osprzętu do ciągnika (informacji udzieliła Pani Skarbnik),

 Przewodniczący Komisji w związku z wyczerpaniem przyjętego porządku posiedzenia zamknął obrady – godz. 1230
 Protokołował:                                                                                         Przewodniczący komisji:  

 Piotr Wiatrowski                                                                                      Piotr Wiatrowski
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