P  r  o  t  o  k  ó  ł  nr 4/08
z posiedzenia Komisji Budżetu, Finansów, Planowania 

Przestrzennego i Porządku Publicznego odbytego 

w dniu 4 kwietnia 2008 roku – godz.800
Udział w posiedzeniu komisji wzięli członkowie komisji wg. załączonej listy obecności , oraz Wójt Gminy P.Marciniak i Skarbnik Gminy D.Roszko oraz Przewodnicząca Rady Gminy M.Bierzyńska .
Ad.1 

Przewodnicząca Komisji M.Kulińska – zaproponowała przyjęcie proponowanego porządku posiedzenia :   
1. Otwarcie i przyjęcie porządku posiedzenia .

2. Analiza wykonania budżetu gminy za 2007 rok. 

3. Sprawy różne.

Komisja jednogłośnie przyjęła w/w porządek posiedzenia .

Ad.2

           Komisja po analizie budżetu gminy za 2007 rok – DOCHODY , stwierdza, że do budżetu wpłynęła kwota za sprzedaży działek przeznaczonych pod budowę autostrady A-1, jest to suma 315.446 zł , która nie była planowana w budżecie gminy.

Budżet gminy po stronie dochodów wynosił 9.779.978 zł, po stronie wydatków 10.378.478 zł. Deficyt budżetu 598.500 zł.

Na plan roczny , dochód od osób prawnych i fizycznych wynosił 2.357.727 zł – zrealizowano 2.520.275 zł , wykonano 106,9% planu rocznego. W procentach wykonanie było największe w podatkach od osób fizycznych i prawnych 315,2% w podatku od spadku i darowizn 175,2%, odsetki i opłaty prolongacyjne od zobowiązań podatkowych 125,2%, podatek od nieruchomości 108,4%, podatek od czynności cywilno – prawnych 133,5% .

           WYDATKI – na plan roczny 10.378.478 zł zrealizowano 9.342.861 zł tj. 90,0%. Największe odchylenie w planowanych wydatkach , to transport i łączność - planowano 592.150 zł zrealizowano 103.466 zł tj.17,5% planu rocznego . Złożyło się na tą sytuację  zadanie inwestycyjne , kontynuacja budowy jezdni i chodników w ciągu ulic w Wagańcu                       i Nowym Zbrachlinie (unieważniony przetarg nieograniczony ) budowa drogi                         w Brudnowie  , inwestycja nie została rozpoczęta (środki unijne brak naboru  wniosków). 
        W gospodarce mieszkaniowej, plan wykonano w 83,7% - planowano 621.255 zł wydatkowano 520.146 zł. 

        Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa, na utrzymanie Ochotniczych Straży Pożarnych zaplanowano 65.860 zł , wydatkowano 53.478 zł tj. 81,2% planu rocznego . Komisja w czasie posiedzenia wyjechała w teren w celu sprawdzenia stanu budynków remiz OSP w : Zbrachlinie, Sierzchowie, Włoszyca i Plebance.

OSP Zbrachlin wydatkował 5829 zł – na planowane 10.133 zł. Komisja stwierdziła, że okna są do wymiany (przy wejściu do remizy), wewnątrz budynku, też jest nieciekawie (komisja nie była w pomieszczeniach) wie to z opowieści innych osób .
OSP Sierzchowo wydatkowało kwotę zaplanowaną (małe odchylenie) , jest to bardzo zadbana remiza, wewnątrz i zewnątrz .

OSP Włoszyca wydatkowała tylko 290 zł na planowane 2.820 zł. Po obejrzeniu remizy            z zewnątrz i wewnątrz – Komisja stwierdziła , że brak gospodarza ( z zewnątrz okropnie) - bardzo delikatnie to ujmując, wewnątrz konieczne jest malowanie , naprawa dachu, zacieki , były i są na to środki i niestety nie jest nic zrobione , co powinno być .                        Z komisją pojechała Pani Skarbnik Gminy na  zaproszenie Komisji, aby naocznie się przekonać na co są wydatkowane pieniądze . 
OSP Plebanka – małe pomieszczenie z zewnątrz komisja dokonała wizji z zewnątrz , ale widać , że ktoś o to dba , że jest tam gospodarz.

       Komisja Budżetowa zwraca się do Wójta o zajęcie stanowiska i zwołanie Prezesów jednostek OSP na terenie gminy , aby może wspólnie pomyśleli jak to wszystko usprawnić . Coraz częściej się słyszy (media ) , że OSP to przeżytek, który nie spełnia zadań , nie ma sprzętu ani szkoleń, które są drogie.

     W oświacie z budżetu gminy dołożono 838.351 zł sprawa zlikwidowania jednej szkoły w najbliższym czasie będzie wyjaśniona .

      Gospodarka komunalna i ochrona środowiska , planowane środki 512.270 wykorzystano 388.601 zł plan roczny 75,1%.

Za 2007 rok osiągnięto nadwyżkę finansową w kwocie 906.402 zł przy planowanym deficycie 598.500 zł . 

        Na kwotę 221.108 zł obniżono podatek od nieruchomości, rolny i od środków transportowych. 
Ulgi i zwolnienia udzielane ustawowo – kwota 43.041 zł. Zaległości , podatek lokalny 908.878 zł.  w porównaniu do 2006 r. kwota zwiększona o 263.512 zł. W 23 sołectwach zaległości : podatek rolny 35.203 zł (osoby fizyczne) podatek od nieruchomości               445.242 zł, tendencja zwyżkowa do 2006 r. o sumę 35.329 zł . Osoby prawne – zadłużenie od środków transportowych 23.344 zł , od nieruchomości 389.475 zł w porównaniu do 2006 r. 228.698 zł razem zadłużenie 412.854 zł. 
Zobowiązania zabezpieczone (sołectwa) na hipotekę suma 584.487 zł, za pobór wody zadłużenie 25.798 zł ( w 2006 r. 2.671 zł ) za ścieki 14.083 zł ( w 2006 r. 2.905 zł).
Komisja opiniuje pozytywnie wykonanie budżetu gminy za 2007 rok.

Ad.4
     W sprawach różnych:

- na posiedzenie komisji poproszony był Pan Kwiatkowski – Inspektor ds. remontów , komisja wnosi o naprawienie znaków drogowych na terenie gminy , które są powyginane , poprzewracane ( sytuacja ma miejsce blisko urzędu np. w Plebance).
Komisja podczas tego posiedzenia dokonała wyjazdu w teren do Nieszawy w celu obejrzenia słupów ogłoszeniowych – wnioskuje do Wójta Gminy o zakup trzech takich słupów i ustawienia w : Zbrachlinie, Plebance i Wagańcu przy Urzędzie Gminy . Słupy te ogłoszeniowe są duże , wyglądają bardzo estetycznie , ogłoszenia na nich są umieszczane za pomocą kleju , a na górnej ich części są umieszczone tzw. daszki zabezpieczające ogłoszenia przed deszczem.

Komisja zwróciła również uwagę na znak – droga z pierwszeństwem przejazdu przy Urzędzie Gminy, tak odwrócony jakby by go nie było .

Komisja poruszyła również problem śmieci na terenie Gminy , jest ich coraz więcej , znajdują się głównie przy drogach publicznych , odbiera się ten proceder jakby stał się zwyczajem , gdyż nic do mieszkańców nie dociera , gmina tonie w śmieciach .

Komisja zwraca się do Wójta Gminy, aby poprosił o pomoc Księdza Proboszcza H.Chabasińskiego o ogłoszenie informacji do mieszkańców, aby przestali wywozić śmieci i wyrzucać je na terenie Gminy , komisja uważa , że może taki sposób będzie skuteczny i dotrze do wszystkich.     

    Przewodnicząca Komisji w związku z wyczerpanym porządkiem obrad zamknęła posiedzenie – godz.1415
Protokołowała:                                                                                    Przewodnicząca komisji :

Maria Kulińska                                                                                               Maria Kulińska                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
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