P  r  o  t  o  k  ó  ł  nr 6/08
z posiedzenia Komisji Budżetu, Finansów, Planowania 

Przestrzennego i Porządku Publicznego odbytego 

w dniu 18 kwietnia 2008 roku – godz.800
Udział w posiedzeniu komisji wzięli członkowie komisji wg. załączonej listy obecności .
Ad.1 

Przewodnicząca Komisji M.Kulińska – zaproponowała przyjęcie proponowanego porządku posiedzenia :   
1. Otwarcie i przyjęcie porządku posiedzenia .

2. Zmiany w budżecie Gminy na 2008 rok. 

3. Sprawy różne.

Komisja jednogłośnie przyjęła w/w porządek posiedzenia .

Ad.2
Omówienia proponowanych zmian w budżecie gminy na 2008 r. dokonała Skarbnik Gminy – Danuta Roszko .
         Uzasadnienie zmian w planie dochodów i wydatków komisja zaopiniowała pozytywnie. W związku z przeznaczeniem dodatkowej kwoty 22.638 zł na zakup materiałów do utrzymania dróg , komisja zwraca się do Wójta o jak najszybsze remonty dróg.

          W związku z przyjętym wnioskiem o umieszczenie w Wagańcu słupa ogłoszeniowego komisja wnioskuje, aby w budżecie gminy znaleźć środki na zakup jeszcze dwóch słupów ogłoszeniowych – z przeznaczeniem do miejscowości  Plebanka i Zbrachlin . 

        Komisja zwróciła się do Wójta Gminy i Pani Skarbnik o zakup zestawu nagłaśniającego . Konieczność ta  wynika w związku z licznymi imprezami , które będą organizowane przez Urząd Gminy.
          W dziale „Oświata i Wychowanie” wpłynął wniosek kierownika Zespołu Obsługi Szkół z prośbą  o zwiększenie planów finansowych poszczególnych placówek, które działają na terenie naszej gminy. Jest to poważna kwota suma 331.986 zł . Subwencja oświatowa dla gminy  jest za mała . Gmina z budżetu musi wyasygnować brakującą kwotę 60.512 zł. 
            Komisja po przedstawieniu informacji przez Wójta i Skarbnika Gminy wyraziła pozytywna opinie o zwrócenie się do PFRON o przyznanie autobusu do dowozu osób niepełnosprawnych w ramach programu „Uczeń na wsi”. 

           W dalszym ciągu komisja pytała Wójta Gminy o udzielenie informacji na temat zakupu działki od Pani Wróblewskiej w Wagańcu, z przeznaczeniem na „mini-park” . Jeśli kwota wstępnie zaproponowana jest nie wystarczająca, to Komisja proponuje jej zwiększenie i przedstawienie tej propozycji na najbliższych obradach Rady Gminy.

      Komisja zapoznała się również z informację, że w dniu 17.04.2008 r. wpłynęło faksem zawiadomienie Wojewody o przyznaniu naszej jednostce kwoty 118.421 zł na wypłatę uczniom stypendiów o charakterze socjalnym w okresie I półrocza br.

       Kolejna proponowana zmiana została przedstawiona przez Wójta na posiedzeniu : ustawa o informatyzacji urzędów nakłada na wszystkie podmioty administracji publicznej z dnia 01 maja br. obowiązek przyjmowania podań i wniosków w postaci elektronicznej z użyciem kwalifikowanego podpisu elektronicznego. Zadanie to wiąże się ze znacznymi kosztami . Na dostosowanie się do tych wymogów potrzebna jest szacunkowo kwota 50 tys. zł , z tego 45 tys. zł na zapłacenie firmie która wykona te czynności , a 5 tys. zł na dokupienie sprzętu , czytników , kart używanych przy kwalifikowanym podpisie elektronicznym . 

Wniosek Wójta uzyskał akceptację Komisji Budżetu, zgodzono się na zmniejszenie                     o kolejne , potrzebne 50 tys. zł środków na realizację II etapu kanalizacji .

    Przewodnicząca Komisji w związku z wyczerpanym porządkiem obrad zamknęła posiedzenie – godz.1215
Protokołowała:                                                                                    Przewodnicząca komisji :

Jadwiga Michalska                                                                                   
                                                                                                                           Maria Kulińska                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
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