Komisja  Budżetu, Finansów, 
 Planowania Przestrzennego 
   i Porządku Publicznego 
   Rady Gminy Waganiec

Waganiec, dnia 22.10.2008 r.

RG.0063-16/KB/08

Protokół  nr 16/08
z posiedzenia Komisji Budżetu, Finansów, Planowania

Przestrzennego i Porządku Publicznego odbytego

w dniu 22 października 2008 roku w sali narad  nr 15 
Urzędu Gminy w Wagańcu, ul. Dworcowa 11

W posiedzeniu , któremu przewodniczyła Pani Maria Kulińska  udział wzięli członkowie Komisji wg. listy obecności stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszego protokołu oraz zaproszeni goście - zgodnie z załączoną do niniejszego protokołu listą obecności – zał. nr 2.

Przewodnicząca Komisji M.Kulińska – o godzinie 900 otworzyła posiedzenie Komisji                 i po powitaniu członków Komisji i gości oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności aktualnie  w posiedzeniu uczestniczy 3 członków Komisji , co wobec składu  wynoszącego 4 członków Komisji przyjętego uchwałą Rady Gminy stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji .

Następnie Przewodnicząca przedstawiła projekt porządku posiedzenia :
1. Otwarcie i przyjęcie proponowanego porządku posiedzenia.

2. Zmiany w budżecie gminy Waganiec na 2008 r.

3. Sprawy różne. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do proponowanego porządku posiedzenia                            i  jednogłośnie przyjęli proponowany porządek posiedzenia. 
Ad.2 
Skarbnik Gminy – przedstawiła zmiany w budżecie tegorocznym o które wnosi Wójt Gminy i które będą również omawiane na XXI Sesji . 

Głównym punktem zmian w budżecie jest zwiększenie o 75.000 zł kwoty na pobudowanie garażu do przechowywania sprzętu komunalnego . Aby było to możliwe zmniejszono o 50.000 zł kwoty zaplanowane na sporządzenie planu zagospodarowania przestrzennego. Pozostało zbyt mało czasu do końca br. aby zadanie dało się zrealizować. Ponadto o 25.000 zł zmniejszono środki przewidziane na porządkowanie nazewnictwa ulic w Wagańcu i Nowym Zbrachlinie, na podział nieruchomości, rozgraniczenie działek. Ta samą pulę zmniejszono o kolejne 10.000 zł i przeznaczono na opłacenie kosztów zużycia energii elektrycznej przez stację Uzdatniania Wody w Starym Zbrachlinie . Dla porównania w 2007 r. zużyto energii za kwotę ok. 49 tys. zł , natomiast przez 9 – m-cy br. już za ponad 63 tys. zł.

Ponadto wprowadzono do budżetu dwa zwiększenia dotacji celowej 
na podstawie decyzji Wojewody Kujawsko – Pomorskiego z dnia 30 września 2008 r. zwiększono dotacje o kwotę 254 zł na sfinansowanie wypłat wynagrodzeń dla nauczycieli za przeprowadzenia ( poza tygodniowym obowiązkowym wymiarem zajęć) część ustnej egzaminu maturalnego.


Tą samą decyzją zwiększono dotacje o kwotę  2.364 zł z przeznaczeniem na wypłatę dodatków w wysokości 250 zł miesięcznie na pracownika socjalnego zatrudnionego w pełnym wymiarze czasy pracy, realizującego prace socjalną 
w środowisku w roku 2008.

Obie kwoty zgodnie z wola dysponenta umieszczono również po stronie wydatków budżetowych.

Ponadto w ramach środków będących dotychczas do dyspozycji Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej dokonano przemieszczenia kwoty 200 zł z wynagrodzeń osobowych pracowników do opłat i składek (50 zł) oraz 150 zł do poz. obejmującej zakup akcesoriów komputerowych.
Komisja po dyskusji w której udział wziął również Wójt Gminy i Przewodnicząca Rady Gminy  przyjęła proponowane zmiany w budżecie na 2008 r. – projekt uchwały stanowi zał. nr 3 do niniejszego protokołu.

    Przewodnicząca Komisji w związku z wyczerpanym porządkiem obrad zamknęła posiedzenie – godz.850
Protokołowała:                                                                                    Przewodniczący komisji :
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