Komisja Budżetu, Finansów, Planowania Przestrzennego
i Porządku Publicznego
Rady Gminy Waganiec
Waganiec, dnia 17.04.2009 r.
RG.0063-9/KB/09
Protokół nr 9/09
z posiedzenia Komisji Budżetu, Finansów, Planowania Przestrzennego i Porządku Publicznego odbytego w dniu 17 kwietnia 2009 roku w sali narad nr 15 Urzędu Gminy w Wagańcu, ul. Dworcowa 11
W posiedzeniu Komisji , któremu przewodniczyła Przewodnicząca Komisji Budżetowej Pani Maria Kulińska udział wzięli członkowie Komisji wg. listy obecności stanowiącej załącznik nr l do niniejszego protokołu.
Przewodnicząca posiedzenia M.Kulińska - o godzinie 9°° otworzyła posiedzenie Komisji i po powitaniu członków Komisji oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 3 członków Komisji, co wobec składu wynoszącego 4 członków Komisji przyjętego uchwałą Rady Gminy stanowi ąuorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.
Przedstawiła proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Analiza sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2008 rok.
3. Sprawy bieżące, korespondencja.
4. Oświadczenia i komunikaty.
Członkowie komisji obecni na posiedzeniu nie wnieśli uwag i jednogłośnie przyjęli proponowany porządek posiedzenia.
Ad.2
Komisja po przeanalizowaniu sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Waganiec za 2008 r. w pozycji dochody jak i wydatki - opiniuje pozytywnie .Zrealizowano plan dochodów 102,9% .
Zwrócono uwagę na wykaz zaległości osób fizycznych jak i prawnych - z roku na rok się zwiększają.   Komisja   wnioskuje   o   przyspieszenie   egzekucji   tych   zaległości   (tytuły wykonawcze hipoteki przymusowej). Skutki obniżenia górnych stawek podatków za okres sprawozdawczy : podatek od nieruchomości, rolny, od środków transportowych ogółem jest to suma 350.321 zł. Ulgi ustawowe, które udzielił Wójt na podstawie ustawy o podatku rolnym jest to suma 10.136 zł.(utworzenie nowych gospodarstw rolnych oraz ulgi inwestycyjne).
Za  2008  r.  osiągnięto  nadwyżkę  w  kwocie  294.564  zł  przy  planowanym  deficycie wysokość 727.124 zł . W ciągu roku budżetowego 2008 r. budżet gminy był zmieniany 10 razy uchwałą Rady Gminy oraz 3 razy zarządzeniem Wójta Gminy.
Realizacja  dochodów  w  dziale  700  „Gospodarka  mieszkaniowa"  -  plan  wykonano w 326,9% zaważyły na tym działki przyjęte przez Generalna Dyrekcje Dróg Publicznych  z przeznaczeniem pod budowę autostrady Al. Razem z tytułu przeniesienia prawa własności wpłynęła do budżetu kwota 291.525 zł.
Realizacja wydatków .
Plan roczny 12.076.881 zł. zrealizowano 11.379.623 zł, tj.94,2%.
Jak co roku w dziale „Oświata i Wychowanie" otrzymana subwencja oświatowa 
i dotacja celowa nie pokrywa wydatków. Różnica na minusie 1.250.033 zł.
Do Wójta Gminy wpłynęły 24 podania z prośba o umorzenia należności podatkowych na kwotę 26.137 zł. Zostało rozpatrzonych pozytywnie : w tym, podatek rolny na kwotę 21.529 zł, podatek od nieruchomości 21.520 zł. Jest to razem kwota 24.083 zł. Dwanaście osób   które   złożyły   podania   o   odroczenie   terminu   płatności  -  wszystkie   zostały rozpatrzone pozytywnie . Zwiększa się również w porównaniu do roku 2007 zaległości z tytułu opłat za pobór wody i odprowadzenie ścieków. Zostały wystawione wezwania do zapłaty . Komornik wyasygnował tylko za wodę 199 zł i za ścieki 195 zł. Kwota zaległości za wodę to: 39.985 zł, za ścieki 22.849 zł.
Ad.3
Sprawy bieżące, korespondencja:
Komisja budżetowa zwraca się z wnioskiem do Wójta Gminy 
o usprawnienie działalności Ochotniczych Straży Pożarnych na terenie Gminy Waganiec w 2008 r. wydatkowano z budżetu gminy 56.362 zł tj. 83,7% planu rocznego - Komendanci poszczególnych jednostek mało zachęcają młodzież do przystąpienia w szeregi OSP. W związku z powyższym wnioskujemy o doposażenie jednej jednostki, aby sprawnie działała na terenie Gminy Waganiec.
Wnioskujemy o powołanie Komisji z poszczególnych jednostek OSP celem usprawnienia hydrantów przeciw pożarowych na terenie Gminy Waganiec.
Wnioskujemy o wystąpienie do Wspólnoty Mieszkaniowej Waganiec, jak i PlantiCo w Wagańcu o uporządkowanie ternu przy budyneczkach gospodarczych (szopki) i terenu przy drodze Józefowo - Sierzchowo z uwagi na wysypisko śmieci.
Ad. 4
Przewodnicząca Komisji w związku z wyczerpanym porządkiem zamknęła posiedzenie
- godz.1400
Protokołował:                                                                                  Przewodniczący komisji budżetowej :
Jadwiga Michalska                                                                                   Maria Kulińska
