                                                                Protokół 5/08
z posiedzenia Komisji rolnictwa i Ochrony Środowiska

odbytego 18 lipca 2008 roku –godz.800
Udział w posiedzeniu Komisji wzięli członkowie wg.  załączonej listy obecności.

Proponowany porządek obrad:
1.Otwarcie i przyjęcie porządku posiedzenia. 

2.Informacja  na temat funkcjonowania oczyszczalni ścieków w 2008 r. i wyjazd w teren.

3.Przygotowanie do kampanii żniwnej.
4.Sprawy różne.

Komisja przyjęła jednogłośnie proponowany porządek obrad.
Ad.1
    Członkowie komisji zapoznali się z technologią oczyszczania ścieków w Gminnej Oczyszczalni  Ścieków w Wójtówce. Kierownik Oczyszczalni R.Zwierzchowski zapoznał  szczegółowo członków komisji z procesem oczyszczania ścieków i wód deszczowych jak również z dostawą ścieków z zewnątrz terenu Gminy. Komisja  dostrzega porządek, ład          i czystość na terenie obiektu.        

    Członkowie komisji zwrócili uwagę na kanał spływającej wody do rzeki Wisły, aby  wyłożyć  płytami ażurowymi na całej długości do wyjścia, żeby kanał ten nie był zarastany krzewami i chronił przed zamuleniem.

Komisja wnioskując ,żeby wyłożenie kanału spływającego rozłożyć na kilka lat, w miarę możliwości finansowych. Kierownik Oczyszczalni Ścieków zwrócił uwagę członkom komisji o zainstalowanie przewodu prądowego od agregatu prądotwórczego do stacji (przepompowni) P-7. Z braku dostawy prądu agregat prądotwórczy staje się bezużyteczny ,ponieważ nie pracują pompy na stacji P-7.
Ad.2

    Członkowie komisji zapoznali się z pracą Komisji do spraw oszacowania zakresu                          i wysokości szkód, doznanych w wyniku klęski suszy działającej na terenie Gminy( skład komisji zgodnie z zarządzeniem nr 251/2008 Wojewody Kujawsko-Pomorskiego). Komisja suszowa jest w trakcie spisywania strat spowodowanych długotrwałą suszą. Członkowie komisji stwierdzają ,że kredyt suszowy nie satysfakcjonuje rolników i zwracają uwagę na inna pomoc materialną dla rolników z budżetu Panstwa. 
Ad.3

W punkcie  sprawy różne członkowie komisji wnioskują o wycięcie krzewów przydrożnych ponieważ rolnicy podczas żniw nie mogą przejechać  kombajnami , przyczepami ze słomą lub zbożem , oraz o wyrównanie dróg równiarką.

W związku z wyczerpanym porządkiem obrad Przewodniczący zamknął posiedzenie                         - godz. .1200.
Protokołował :                                                                       Przewodniczący komisji:

Wojciech Kulpa                                                                       
                                                                                                     Wojciech Kulpa
