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                                                                                                              Rolnicy 
                                                                                                      Gminy Waganiec 



[bookmark: _GoBack]	Wójt Gminy Waganiec informuje, że w związku ze stwierdzeniem przez Instytut Uprawy, Nawożenia i Gleboznawstwa w Puławach wystąpienia zjawiska suszy – w najbliższym czasie pojawi się możliwość zgłaszania szkód rolniczych spowodowanych suszą.
	Zgodnie z planowanymi rozwiązaniami producent rolny będzie nadal miał obowiązek złożenia wniosku o oszacowanie szkód powstałych w wyniku suszy, tak jak to ma miejsce od 2020 roku za pośrednictwem aplikacji „zgłoś szkodę rolniczą”. Jeżeli jednak chciałby, aby oszacowania szkód dokonała także komisja, wówczas powinien zgłosić to w terminie umożliwiającym ich oszacowanie. Będzie to rozwiązanie opcjonalne. Same oszacowanie szkód przez komisję i sporządzenie protokołu w formie papierowej nie pozwoli na skorzystanie z ewentualnej pomocy finansowej, ponieważ złożenie wniosku w aplikacji suszowej jest obowiązkowe. 	W związku z powyższym prosimy zainteresowanych o składanie w sekretariacie Urzędu Gminy w Wagańcu pisemnych wniosków o oszacowanie przez komisję wysokości i zakresu powstałych szkód  w uprawach. 
	Wnioski należy składać zgodnie z przyjętym wzorem  (do pobrania w Urzędzie Gminy lub  ze strony internetowej)  w terminie  do 26 lipca 2023 r. (środa) do godz. 1530.  
	W celu ustalenia średniego % obniżenia rocznej produkcji w gospodarstwie zgłaszający będzie musiał podać we wniosku uprawy, w których wystąpiły szkody oraz wszystkie pozostałe inne uprawy  – w oparciu o powierzchnię i strukturę upraw wykazaną przez rolnika we wniosku  o dopłaty obszarowe na rok 2023.
	Powyższe wnioski (składane w sekretariacie Urzędu Gminy w Wagańcu)  będą podstawą do przeprowadzenia dodatkowego oszacowania szkód przez komisję, która rozpocznie szacowanie po formalnym jej powołaniu przez Wojewodę Kujawsko-Pomorskiego.

Sprawę należy potraktować jako pilną i po zapoznaniu się z powyższą informacją należy ją przekazać następnemu rolnikowi.


Otrzymują:
1. Rolnicy z gminy Waganiec
 – powiadomieni w sposób 
    zwyczajowo przyjęty.
1. Strona internetowa www.waganiec.pl 
1. A/a.
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