P  r  o  t  o  k  ó  ł  nr 5/08
z posiedzenia Komisji Budżetu, Finansów, Planowania 

Przestrzennego i Porządku Publicznego odbytego 

w dniu 11 kwietnia 2008 roku – godz.800
Udział w posiedzeniu komisji wzięli członkowie komisji wg. załączonej listy obecności .
Ad.1 

Przewodnicząca Komisji M.Kulińska – zaproponowała przyjęcie proponowanego porządku posiedzenia :   
1. Otwarcie i przyjęcie porządku posiedzenia .

2. Przygotowanie sprawozdania z pracy komisji za 2007 rok. 

3. Sprawy różne.

Komisja jednogłośnie przyjęła w/w porządek posiedzenia .

Ad.2

Komisja Budżetowa w 2007 roku odbyła 17 posiedzeń.
     Pierwsze posiedzenie komisji odbyło się 15 stycznia 2007 r. , w tym dniu komisja pracowała nad opracowaniem planu pracy komisji na 2007 r. 

     Drugie posiedzenie – dnia 21 lutego 2007 r. , kontrola dróg na terenie gminy – wyjazd              w teren. W sprawach różnych komisja stwierdziła , że na terenie gminy dochodzi do zjawisk  wandalizmu (połamane , powywracane znaki , pozrywane ogłoszenia na tablicach). Komisja wnioskowała do Wójta o zorganizowanie kursu o bezpieczeństwie               i zasadach ruchu drogowego. 

      Trzecie posiedzenie odbyło się 7 marca 2007 r.  , dotyczyło zmian w budżecie gminy na 2007 r. Komisja w tym dniu zwróciła się do Wójta Gminy , czy uchwały Rady będą ważne z uwagi na fakt , że Przewodnicząca Rady nie złożyła w terminie ustawowym oświadczenia majątkowego .
     Czwarte posiedzenie odbyło się 20 marca 2007 r. komisja pracowała nad, analizą                   z wykonania budżetu za 2006 rok, szczególną uwagę komisja zwróciła na funkcjonowanie poszczególnych placówek oświatowych, koszty utrzymania wysokie – szczególnie szkoła podstawowa w Sierzchowie . 

       Kolejne posiedzenie odbyło się 17 kwietnia 2007 r., kontrola ładu i porządku – wyjazd w teren , w obrębie sklepów był spożywany alkohol w miejscach publicznych . Komisja zwróciła również uwagę na teren całej gminy który jest zaśmiecony. Drogi gminne i asfaltowe są w złym stanie – same dziury .

       Szóste posiedzenie  odbyło się 25 kwietnia 2007 r. , było to sprawozdanie z pracy komisji za 2006 r. oraz omawiane były zmiany w budżecie gminy na 2007 r. Komisja zwróciła się do Wójta Gminy o pozyskanie lokali socjalnych w związku z opłatami, które obciążają budżet gminy. 

         Kolejne posiedzenie odbyło się 17 maja 2007 r. była to kontrola  ładu i porządku w miejscach publicznych – wyjazd w teren . Komisja stwierdziła , że jeszcze więcej jest teren zaśmiecony i wywożone są duże gabaryty na poboczach dróg.
         Kolejne posiedzenie odbyło się 26 czerwca 2007 r. tematem posiedzenia było omówienie realizacji zadania inwestycyjno – termomodernizacyjnego budynków komunalnych . Omówione były również zmiany w budżecie gmina na 2007 r.

        Następne posiedzenie odbyło się 27 sierpnia 2007 r. na którym komisja pracowała nad informacją z wykonania budżetu Gminy Waganiec za I półrocze 2007 r. Zadanie inwestycyjne – budowa drogi w Brudnowie nie została rozpoczęta z powodu braku naboru wniosków przez instytucje zarządzające środkami unijnymi . Komisja wnioskowała również do Wójta Gminy o zainstalowanie słupa ogłoszeniowego przy Urzędzie Gminy . Komisja zwróciła się do Wójta Gminy o powołanie Zespołu do Obsługi Szkół. 
       Na zaproszenie Komisji Oświaty, przewodnicząca Komisji Budżetowej M.Kulińska wraz z przewodniczącą Rady Gminy M.Bierzyńską wzięły udział w przeglądzie szkół na terenie gminy . Najwięcej uwag było do Zespołu Szkół w Zbrachlinie , z powodu przystąpienia do prac remontowych ,  rozpoczętych zbyt późno (przeciek na dachu) . Wszystkie prace w pozostałych szkołach były wykonane przez obsługę danych szkół co znacznie zmniejszyło koszty.

          Dnia 10 września 2007 r. odbyło się kolejne posiedzenie, tematem było  omówienie zmian w budżecie gminy na 2007 r. Komisja zaproponowała Wójtowi Gminy, aby w Urzędzie Gminy zatrudnić osobę niepełnosprawną , aby nie odprowadzać składek na rzecz PFRON. Komisja zwróciła się do Wójta Gminy o zatrudnienie osoby do promocji Gminy.

         Dnia 12 października 2007 r. odbyło się kolejne posiedzenie . Wyjazd w teren – sprawdzany był porządek na terenie dworca PKP i wokół Urzędu Gminy, komisja stwierdziła, że jest bałagan w centrum Wagańca (dworzec PKP) i w wielu innych miejscach – kto ma to posprzątać?

           Kolejne posiedzenie odbyło się 2 listopada 2007 r. , na którym omawiane były zmiany w budżecie gminy na 2007 r. Komisja po zapoznaniu ze zmianami przedstawionymi przez Panią Skarbnik zaopiniowała je pozytywnie i również w tym dniu zwróciła się do Wójta Gminy o podjęcie działań , aby zainstalować bankomat                      (z większą przyjemnością komisja zaznacza, że jest to wykonane) bankomat będzie służył mieszkańcom oraz innym osobom , które będą z niego korzystać. Komisja opiniowała wniosek o umorzenie zaległych opłat za czynsz, wodę i ścieki złożony przez Panią Henrykę Bendig – Pirowicz po uprzednim zapoznaniu się z całą dokumentacją dotyczącą tej sprawy. 

          Dnia 20 listopada 2007 r. – opiniowała stawki podatkowe i opłaty na 2008 r. oraz pracowała nad analizą projektu budżetu na 2008 r. Komisja budżetowa zaproponowała podobne stawki proponowane przez Wójta o podjęcie działań o racjonalizację szkół na terenie gminy . Szczególny nacisk na poprawę nawierzchni dróg gminnych jest to ciągle za mało w stosunku do potrzeb.

     Dnia 3 grudnia 2007 r. opiniowane były zmiany w budżecie gminy na 2007 r., komisja miała posiedzenie przed Sesją, która była w tym dniu. 

     Kolejne posiedzenie odbyło się 10 grudnia 2007 r. była to analiza projektu budżetu gminy na 2008 r. , aby nie zmieniać propozycji Wójta ujętych w budżecie . Wszystkie wydatki w projekcie budżetu były  uzasadnione . 
W sprawach różnych komisja zwróciła się do Wójta o zorganizowanie po raz pierwszy „Sylwestra 2007” na placu targowym przy Urzędzie Gminy oraz rożnych spraw dotyczących życia kulturalnego . Komisja zwróciła się do Wójta o zdecydowane działania odnośnie zreformowania obiektów szkolnych ( a w szczególności Szkoły Podstawowej w Sierzchowie do likwidacji).

               Dnia 27 grudnia 2007 r. odbyło się ostatnie posiedzenie komisji w 2007 r. Spotkanie odbyło się w tym samym dniu co Sesja o godz. 900  na tym posiedzeniu Skarbnik Gminy przedstawiła propozycje zmian w budżecie gminy na 2007 rok, które komisja zaopiniowała  pozytywnie.      
          Komisja Budżetowa stwierdza, że podczas wyjazdów w teren , odnotowała , iż na terenie naszej gminy  śmietniki znajdują się w wielu miejscach , i tak:
- Kaźmierzyn – przy wjeździe do Kaźmierzyna od strony Młyna po prawej stronie ,

- Śliwkowo – przy trasie w stronę Łówkowic , lewa strona;

- Józefowo – w stronę posesji p.Herdzika;

- Wólne – pas nadwiślański w stronę Nieszawy;

- Bertowo II – niedaleko figurki. 

    Przewodnicząca Komisji w związku z wyczerpanym porządkiem obrad zamknęła posiedzenie – godz.1315
Protokołowała:                                                                                    Przewodnicząca komisji :

Maria Kulińska                                                                                               Maria Kulińska                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
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