P  r  o  t  o  k  ó  ł  nr 8/08
z posiedzenia Komisji Budżetu, Finansów, Planowania

Przestrzennego i Porządku Publicznego odbytego

w dniu 26 czerwca 2008 roku – godz.800
Udział w posiedzeniu komisji wzięli członkowie komisji wg. załączonej listy obecności oraz Wójt Gminy – P.Marciniak i Skarbnik Gminy – D.Roszko .
Ad.1 

Przewodnicząca Komisji M.Kulińska – zaproponowała przyjęcie proponowanego porządku posiedzenia :   
1. Otwarcie i przyjęcie porządku posiedzenia .

2. Zmiany w budżecie gminy na 2008 rok . 

3. Sprawy różne.

Komisja jednogłośnie przyjęła w/w porządek posiedzenia .

Ad.2
Komisja zapoznała się z propozycją zmian w budżecie na 2008 r. 
DOCHODY

Droga Osiedlowa – Pan Wójt udzielił informacji odnośnie złożonego wniosku na dofinansowanie drogi przy  ul.Osiedlowej w Wagańcu.

Komisja uzyskała również informację , iż kotłownie olejową w Dom Nauczyciela                       w Brudnowie przekazano mieszkańcom tego domu, w związku z tym o kwotę 19.000 zł należy zmniejszyć wpływy za dostarczane ciepło do mieszkań.

O kwotę 17.556 zł Wojewoda zwiększył dotacje celowe dla gminy na dofinansowanie pracodawcom kosztów przygotowania zawodowego młodocianych pracowników.
Następnie Pani Skarbnik przedstawiła uzasadnienie do pozostałych zmian dokonanych w planie dochodów, do których komisja nie wnosiła uwag.

WYDATKI

Komisja Budżetowa negatywnie opiniuje planowany zakup biofeedbaxku w dz. 801 , jest to pomiarowy system komputerowy do zajęć logopedycznych – planowany zakup do Zespołu Szkół w Zbrachlinie – kwota 5.000 zł z planu finansowego Szkoły Podstawowej w Sierzchowie . Komisja uważa, że zasadne jest utworzenie gabinetu logopedycznego w szkole w Zbrachlinie , lecz środki pozyskane z planu finansowego szkoły w Sierzchowie należy podzielić i kwotę 5.000 zł pozostawić w budżecie szkoły( gdyż szkoły już nie będzie , ale budynek pozostanie i będzie to zabezpieczenie na ewentualne potrzeby), natomiast pozostałą kwotę 2.060 zł przeznaczyć na utworzenie tego gabinetu. 
Planowana kwota 10.000 zł na wsparcie zakupu samochodu ratowniczo – gaśniczego dla Państwowej Straży Pożarnej w Aleksandrowie Kuj. , pismo Starosty Aleksandrowskiego – komisja nie popiera propozycji Wójta proponując kwotę 2.000 zł na ten cel.

Komisja wnioskuje do Wójta Gminy o zamontowanie klimatyzacji w budynku Urzędu Gminy –przeznaczając kwotę 5.000 zł. 
Komisja zwraca uwagę na częste naprawy autokaru szkolnego  i ponoszone duże koszty związane z jego utrzymaniem.
Do pozostałych propozycji zmian w planie wydatków budżetowych komisja nie wnosi uwag.
Ad.3
    Przewodnicząca Komisji w związku z wyczerpanym porządkiem obrad zamknęła posiedzenie – godz.1210
Protokołowała:                                                                                    Przewodniczący komisji :
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