P  r  o  t  o  k  ó  ł  nr 11/08
z posiedzenia Komisji Budżetu, Finansów, Planowania

Przestrzennego i Porządku Publicznego odbytego

w dniu 18 sierpnia 2008 roku – godz.900
Udział w posiedzeniu komisji wzięli członkowie komisji wg. załączonej listy obecności.
Ad.1
Przewodnicząca Komisji M.Kulińska – zaproponowała przyjęcie proponowanego porządku posiedzenia :   

1. Otwarcie i przyjęcie porządku posiedzenia .

2. Zmiany w budżecie Gminy na 2008 r.

3. Sprawy różne.

Komisja jednogłośnie przyjęła w/w porządek posiedzenia .

Ad.2

Zamiany w budżecie gminy komisja opiniuje pozytywnie .
W ramach proponowanych przez Wójta zmian budżetowych znalazła się częściowa likwidacja utworzonej w tegorocznym budżecie rezerwy celowej na wynagrodzenia . Skarbnik Gminy przedstawia propozycję przeznaczenia tych środków na przeznaczenia tych środków na inne zadanie budżetowe . Po przeanalizowaniu wnioskowanych zmian komisja odniosła się do nich pozytywnie , akceptując zmniejszenie rezerwy celowej o 55.000 zł.

Ad.3

Komisja zaprosiła Wójta Gminy na posiedzenie w związku z zapytaniami członków komisji                 w sprawie informacji na temat przetargu na budowę drogi w Brudnowie .                

Wójt Gminy poinformował, że było to postępowanie w trybie przetargu nieograniczonego - przetarg się odbył w dniu dzisiejszym zgłosiło się 2 oferentów na  „Wykonanie nawierzchni drogi na odcinku od. km )+000 km 0+925 w miejscowości Brudnowo” – została wybrana oferta firmy : P.H.U. „MAR-DAR” M.Tompalski, P.Łapkiewicz s.c. Makowiec 53, Chrostkowo.
Komisja w związku z zakupem nowego autokaru zwraca się do Wójta Gminy , aby autobus również wykonywał usługi np. przewóz orkiestry, młodzieży szkolnej , zespołu sortowego itp. Jak Komisja się dowiedziała, to potrzebna jest licencja dla Urzędu Gminy na wykonanie takich usług.
Komisja zwróciła się z zapytaniem do Wójta , że nadchodzi jesień a kiedy będzie postawiona wiata? 
Komisja zwróciła się również do Wójta , aby do 1 września br. zostały pomalowane armaty przy obelisku na dworca PKP – w Wagańcu  , gdyż wyglądają obskurnie.
Kiedy zostanie podpisana wstępna umowa na zakup działki pod teren parkowy?

Komisja zwraca się do Wójta Gminy o zagospodarowanie organizacji „Sylwestra 2008” na powietrzu wzorem ubiegłego roku. Jest jeszcze dużo czasu , ale Komisja przypomina                                o orkiestrze, gdyż w późniejszym terminie będą problemy z ich zamówieniem. W związku                                        z zainteresowaniem społeczeństwa , komisja uważa , że sylwester  na powietrzu powinien w tym roku również się odbyć.
Słupy ogłoszeniowe są już zakupione, będą montowane w miesiącu wrześniu. Szkoła                            w Sierzchowie z dniem 1 września jest zlikwidowana – Komisja prosi Wójta o jak najszybsze znalezienie osób zainteresowanych kupnem.

Wójt stwierdził, że najpierw musi być wycena ponieważ osoby zainteresowane pytają o cenę,                           i tylko wtedy kiedy będzie wycena można szukać poważnych inwestorów. Komisji również zależy , aby budynek szkolny nie został zdewastowany.
    Przewodnicząca Komisji w związku z wyczerpanym porządkiem obrad zamknęła posiedzenie – godz.1320
Protokołowała:                                                                                    Przewodniczący komisji :

Maria Kulińska                                                                                      
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