P r o t o k ó ł nr 12/08
z posiedzenia Komisji Budżetu, Finansów, Planowania
Przestrzennego i Porządku Publicznego odbytego
w dniu 22 i 26 sierpnia 2008 roku - godz.900
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Udział w posiedzeniu komisji wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni gości wg. załączonych do protokołu list obecności.
Ad.1
Przewodnicząca Komisji M.Kulińska - poinformowała, że tematem posiedzenia jest druga część analizy wykonania budżetu gminy Waganiec za I półrocze 2008 r. oraz sprawy różne.
Poddała pod głosowanie proponowany porządek posiedzenia .
1. Otwarcie i przyjęcie proponowanego porządku posiedzenia.
2. Analiza wykonania budżetu Gminy Waganiec za I półrocze 2008r.
3. Sprawy różne.
Komisja jednogłośnie przyjęła proponowany porządek posiedzenia .
Ad.2
Budżet Gminy po stronie DOCHODÓW wynosi 10.739.561 zł po stronie wydatków 11.971.685 zł. Deficyt budżetu wynosi 1.232.124 zł. Na plan roczny 10.10.739.561 zł  wykonano 5.998.185 zł tj. 55,9 %.
W dziale 700 - Gospodarka Mieszkaniowa : zaległości na 30 czerwca wyniosły 38.195 zł .
Wystosowano 9 upomnień w celu windykacji zaległości.
W dziale - Administracja Publiczna : uzyskano dotację z Urzędu Wojewódzkiego 36.300 zł plan             w skali roku 68.200 zł na finansowanie zadań bieżących zleconych gminie.
Na plan roczny 2.729.020 zł zrealizowano w pierwszym półroczu dochody w wysokości 1.440.403 zł jest to 52,8% planu rocznego .
W dziele 756 - Dochody od osób prawnych : plan roczny 2.729.020 zł zrealizowano  1.440.403 zł jest to 52,8% plan roczny.
WYDATKI
Plan roczny -11.971.685 zł, zrealizowano 4.819.115 zł tj. 40,3%
Dział 400 – Wytwarzanie i zaopatrywanie w energię elektryczną gaz i wodę -                           w I  półroczu na funkcjonowanie Stacji Uzdatniania Wody w Starym  Zbrachlinie i sieci wodociągowej wydatkowano 106.762 zł. Plan roczny 222.840 zł.
W dziale 600 - Transport i Łączność : planowane wydatki 1.444.637 zł natomiast zrealizowano 192.706 zł tj. 13,3% planu rocznego .
W dziele 700 - Gospodarka mieszkaniowa : kwotę zaplanowana 326.110 zł na utrzymanie obiektów komunalnych wydatkowano 84.088 zł.
W   dziele   754   -   Bezpieczeństwo  publiczne  i   ochrona   przeciwpożarowa:   kwotę     67.360 zł zaplanowano na utrzymanie jednostek OSP na terenie Gminy. Wydatkowano 26.081 zł tj. 38,7% planu rocznego.
OSP Włoszyca - z planowanych kwot wykorzystała tylko 250 zł, dlaczego ?
Kwotę 5.000 zł przeznaczono na dofinansowanie zakupu samochodu ratowniczo – gaśniczego dla Państwowej Straży Pożarnej w Aleksandrowie Kuj.
W  dziale  801 -  Oświata  i Wychowanie   :  z planowanej  kwoty 4.499.526  zł wydatkowano 2.200.5044 zł tj. 48,9% planu. W dalszym ciągu samorząd dokłada z budżetu gminy do subwencji oświatowej. W I półroczu roku kalendarzowego jest to suma 327.597 zł.
W dziale 851 - Ochrona zdrowia : kwoty zaplanowane 61.000 zł, która pochodzi z opłat za wydane zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych , która jest przeznaczona na realizację Gminnego Programu Przeciwdziałania Alkoholizmowi i Patologii Społecznej . Wydatkowano kwotę 17.151 zł tj. 28,1% planu rocznego .
W dziale 852 - Pomoc społeczna : planowane wydatki 2.118.652 zł zrealizowano kwotę 972.720 zł tj. 45,9% planu rocznego .
Dodatki mieszkaniowe - decyzje odmowna otrzymało 6 osób, a 50 osób otrzymało dodatek mieszkaniowy.
Dział 900 - Gospodarka Komunalna : z planowanych wydatków 905.660 zł wykorzystano 207.420 zł tj. 22,9 % planu rocznego . W trakcie realizacji są zadania inwestycyjne , które będą realizowane w II półroczu.
W wyniku  działalności finansowej  za I półrocze 2008 r.  osiągnięto nadwyżkę w kwocie   1.179.070 zł przy planowanym deficycie   w wysokości 1.232.129 zł . W analizowanym okresie umorzono   należności   podatkowe   na  1470 zł,  odroczono   termin   płatności   należności podatkowych rozłożono na raty oraz na mocy uchwały Rady Gminy dokonano zwolnienia                   w zakresie podatku od środków transportowych w kwocie 998 zł.
Na 174.577 zł są to skutki obniżenia górnych stawek podatków (nieruchomości, rolny, środków transportowych). W podatkach lokalnych na koniec 2007 r. zaległości wynosi 908.878 zł, na koniec czerwca 2008 r.
Windykacja należności podatkowych - sporządzono 53 tytuły wykonawcze wystawiono                      78 upomnień złożono wnioski o wpisanie hipotek przymusowych dla 10 osób kwota 135.799 zł.
Wydziały egzekucyjne ściągnęły od dłużników należności na kwotę 49.606 zł - 124 odbiorców zalegało z opłata za pobór wody i 37 za odprowadzanie ścieków.
Stan na 30.VI.2008 r. z tytułu pożyczek wynosi 2.086.000 zł.
Ad. 3 
· Sprawy różne:
· ograniczyć wyjazdy samochodem służbowym BUS - kierownikowi robót publicznych ,
gdyż jego wyjazdy są bezsensowne, ze względu na małą ilość osób zatrudnionych .
· kierowca w czasie wolnym , może wykonywać inne prace np. zabranie śmieci z koszy na
przystankach PKS na terenie Gminy Waganiec.
· komisja zwraca się do Wójta Gminy o wystąpienie na piśmie do właścicieli obiektów
handlowych szczególnie przy ul.Kolejowej i ul.Dworcowej o posprzątanie i zadbanie
o porządek przy sklepach .
· komisja prosi Wójta Gminy , aby również osoby prywatne zobligować do zadbania
o porządek przy swoich posesjach  - w związku z obowiązującą uchwałą śmieciową.
· przy  starym  boisku  -  znak  drogowy   w Zbrachlinie  ,   skrzywiony,  niewidoczny -
zarośnięty chwastami jest to droga z pierwszeństwem przejazdu.
· boisko sportowe w Zbrachlinie i pomieszczenie z szatniami zostało sprzedane , odłączony prąd jest potrzeba pobudowania pomieszczeń socjalnych dla Klubu Sportowego .
Komisja w tym dniu zlustrowała dworzec PKP Nieszawa – Waganiec , z uwagi na kilkakrotne sygnały od mieszkańców gminy na opłakany stan tego dworca .
1. Wnioski komisji porządku, budżetu, finansów, planowania przestrzennego  i porządku publicznego              z lustracji dworca PKP:

2. Na terenie dworca oraz w jego rejonie rosną chwasty, zalegają śmieci i jest brudno.

3. Budynek PKP jest obskurny z zewnątrz, odpada tynk, dawno nie był malowany i sprawia przygnębiające wrażenie.

4. W pomieszczeniu, w którym kiedyś była kasa biletowa oraz poczekalnia dla pasażerów, są wybite szyby w oknach spróchniałymi ramami. Wewnątrz znajduje się śmietnisko różnych rzeczy i można przez okno bez problemu wchodzić do środka.

5. Wewnątrz wiaty ogrodzonej siatką, przeznaczonej do przechowywania rowerów, panuje bałagan: składowisko śmieci (butelki, szmaty, niedopałki papierosów), a obok leży przewrócony betonowy płot na długości około 2 metrów.

6. Budynek z niedziałającymi ubikacjami zlokalizowanymi przy torach relacji Toruń-Kutno jest zarośnięty chwastami i zdewastowany.

7. Dojścia do sklepu i zakładu fryzjerskiego wymagają posprzątania.

8. Gazon do kwiatów jest zaniedbany.

9. Orynnowanie budynku dworca PKP jest w złym stanie technicyzm tj. brak rury spustowej                (1 sztuka), jedna z istniejących rur jest nie połączona z rynną, niektóre odcinki rynien są                     w znacznym stopniu skorodowane i dziurawe. 
W związku z powyższym komisja wnosi o zwrócenie się do właściciela : Polskie Koleje Państwowe Odział Gospodarowania Nieruchomościami  w Bydgoszczy  - o pilne podjecie działań, mających na celu uporządkowanie trenu dworca PKP Nieszawa-Waganiec i jego utrzymanie w należytym stanie.
Przewodnicząca Komisji w związku z wyczerpanym porządkiem obrad zamknęła posiedzenie - godz.1400
Protokołowała:
                                       Przewodniczący komisji: Kulińska Maria                                                                                                         Maria Kulińska
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