P  r  o  t  o  k  ó  ł  nr 13/08
z posiedzenia Komisji Budżetu, Finansów, Planowania 

Przestrzennego i Porządku Publicznego odbytego 

w dniu 25 września 2008 roku – godz.800
Udział w posiedzeniu komisji wzięli członkowie komisji  oraz zaproszeni goście: Pani Skarbnik Danuta Roszko  - listy obecności stanowią zał. do protokołu.

Ad.1

Przewodnicząca Komisji M.Kulińska – zaproponowała przyjęcie proponowanego porządku posiedzenia :   
1. Otwarcie i przyjęcie proponowanego porządku posiedzenia.

2. Zmiany w budżecie gminy Waganiec na 2008 r.

3. Analiza projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia długoterminowego zobowiązania w zakresie podejmowanej inwestycji o wartości przekraczającej granicę ustalona przez Radę Gminy .

4. Sprawy różne. 
Komisja jednogłośnie przyjęła proponowany porządek posiedzenia .

Ad.2
Skarbnik Gminy D.Roszko - omówiła  dokładnie  poszczególne  działy.                               W wydatkach  w dziale 600 dokonano zwiększenia o 15.000 zł środków na remont  dróg gminnych ,zmniejszając  o 9.000 zł środki zaplanowane  na budowę drogi                  w Brudnowie . W dziale 700 – dokonano  przesunięcia  miedzy  paragrafami. Na wniosek  Kierownika Obsługi Szkół w Wagańcu  dokonano  najwięcej zmian               w planach  finansowych  jednostek oświatowych, ponad 100.000 zł przemieszczono  z wynagrodzeń  osobowych do  właściwego 3020, wydatki  osobowe nie  zaliczone  do wynagrodzeń  zwiększono środki na Zakładowy Fundusz Świadczeń Socjalnych  o 21.600 zł. Nastąpiła zwyżka  wynagrodzeń   na początku  bieżącego roku.
Komisja zwraca się do Wójta Gminy, aby zlecił  Pani Kierownik, Zespołowi Obsługi Szkół ustalenie dlaczego w szkole w Zbrachlinie  zużywa się tak dużo oleju opałowego w porównaniu do Szkoły w Brudnowie, które są podobnej wielkości-powierzchni. Dyrektor szkoły uzasadniła  zwiększenie środków  spowodowanych awarią pieca. Komisja porównała ubiegłe lata i okazało się ,że szkoła w Zbrachlinie zużywa o 50% więcej oleju opałowego niż szkoła w Brudnowie.
Komisja zwraca się z zapytaniem –dlaczego są tak duże różnice ?

Opieka społeczna  wniosła o  dokonanie  zmian  na wdrażanie  ustawy o pomocy osobom  uprawnionym do alimentów otrzymana dotację  w kwocie 41,354 zł  przeznaczono na zasiłki. W Gminnej Oczyszczalni  Ścieków przesunięto środki na 8.200 zł , w tym 6.200 zł na zakup energii.
Komisja budżetowa  w uzasadnieniu  zmian  dokonanych w palnie  dochodów                      i wydatków budżetowych  opiniuje pozytywnie ( projekt uchwały stanowi zał. do protokołu).
Ad. 3 
Skarbnik Gminy przedstawiła uzasadnienie  inwestycja,  o której mowa w treści uchwały została zaplanowana do realizacji w lalach 2004-2009.
Procedurę przetargową przeprowadzono zgodnie z obowiązującą ustawą Prawo Zamówiń Publicznych.
W Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 14 sierpnia 2008 roku opublikowane zostało ogłoszenie o przetargu nieograniczonym .Budowa nawierzchni jezdni chodników (pieszojezdni) w Wagańcu, Zbrachlinie Nowym, Wojtówce (Plebance). 

Termin składania ofert wyznaczono na dzień 5 września 2008 roku godz. 11°°. Za kryterium oceny ofert przyjęto tylko cenę. W wyznaczonym terminie złożono 6 ofert. Najtańsza oferta opiewała na kwotę 855.131,44 zł brutto, najdroższa na kwotę 1113.892.16 zł brutto. Po dokonaniu sprawdzenia i oceny wszystkich ofert, wystąpiły braki w złożonych ofertach dotyczących żądanych dokumentów przez Zamawiającego. W związku z tym w dniu 10 września 2008 roku wystąpiono do 4 wykonawców z wezwaniem do uzupełnienia dokumentów, wyznaczając 7 dni na dostarczenie brakującej dokumentacji. W wyznaczonym terminie dokumenty dostarczyło 2 wykonawców. Wykonawca, którego oferta miała najniższą cenę, nie dokonała uzupełnienia dokumentów. Po ponownej ocenie ofert został wybrany wykonawca następny w kolejności oferujący najniższą cenę. Wybrano ofertę firmy Włocławskie Przedsiębiorstwo Robót Drogowych Sp.zo.o. Nowa Wieś ul. Jana Pawła II 7, 87-853 Kruszyn. Wartość zamówienia najkorzystniejszej oferty wynosi 949.759.39 zł brutto.
W bieżącym roku środki na wykonanie tego zadania pochodzą z dochodów własnych. Środki na pokrycie zobowiązania w latach następnych będą pochodziły ze źródeł wskazanych w treści projektu uchwały.
Jest   to   inwestycja,   która   będzie  realizowana   również w  roku   przyszłym dlatego  zobowiązanie wobec wykonawcy  staje  się  długoterminowym,  ponieważ finansowanie wykracza poza rok budżetowy. 

Komisja zapoznała się z projektem uchwały w sprawie zaciągnięcia długoterminowego zobowiązania w zakresie podejmowanej inwestycji o wartości przekraczającej granicę ustalona przez Radę Gminy i przedstawionym uzasadnieniem przez Panią Skarbnik – przyjęła ten projekt pozytywnie (stanowi on zał. do protokołu).
Przewodnicząca Komisji w związku z wyczerpanym porządkiem obrad zamknęła posiedzenie – godz.1230
Protokołowała:                                                                           Przewodnicząca komisji :

Jadwiga Michalska                                                                                 Maria Kulińska 

