P  r  o  t  o  k  ó  ł  nr 14/08
z posiedzenia Komisji Budżetu, Finansów, Planowania

Przestrzennego i Porządku Publicznego odbytego

w dniu 29 września 2008 roku – godz.900
Posiedzenie komisji odbyło się przed obradami XX Sesji - udział w posiedzeniu komisji wzięli członkowie komisji  oraz Skarbnik Gminy D.Roszko  wg. załączonych do protokołu list obecności.
Ad.1
Przewodnicząca Komisji M.Kulińska – przedstawiła proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie i przyjęcie proponowanego porządku posiedzenia.

2. Zmiany w budżecie gminy Waganiec na 2008 r.

3. Sprawy różne. 

Komisja jednogłośnie przyjęła proponowany porządek posiedzenia .

Ad.2

Skarbnik Gminy – poinformowała, że w  dniu 25 września br. komisja analizowała zmiany w budżecie gminy proponowane na XX Sesję , jest to zmiana zasygnalizowana na tym posiedzeniu, a dokładniej zostanie omówiona na dzisiejszym posiedzeniu Komisji.
W ostatnich dniach została podpisana umowa pomiędzy Gminnym Ośrodkiem Pomocy Społecznej a Regionalnym Ośrodkiem Polityki Społecznej w Toruniu na realizację Projektu systemowego pn. Aktywizacja osób bezrobotnych  korzystających                  z pomocy społecznej w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzi współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego. W ramach tego projektu 6 osób będzie uczestniczyło w kursach zawodowych oraz otrzyma pomoc                    w formie zasiłków. Zostaną zawarte z tymi osobami tzw. kontrakty socjalne. Projekt ma pomóc osobom w nim uczestniczącym podnieś poziom aktywności zawodowej, zwiększyć wiarę we własne siły, podnieś poczucie odpowiedzialności, wzmóc motywacje  i aspiracje zawodowych. Na realizację tego zadania wpłynie dotacja rozwojowa w kwocie 64.770 zł, którą należy umiejscowić po stronie dochodów budżetowych, jak również po stronie wydatków przeznaczając na takie rodzaje wydatków jakie zostały umieszczone     w złożonym wniosku. Warunkiem otrzymania dofinansowania było zadeklarowanie udziału własnego w kwocie       7.599 zł. Kwota 3.630 zł zostanie przesunięta z sum dotychczas zaplanowanych na wypłatę zasiłków  celowych ze środków własnych. Natomiast 3.969 zł musi pochodzić z części dotychczas nie rozdysponowanej rezerwy ogólnej. 


Wprowadzona w ostatniej chwili zmiana została zasygnalizowana na czwartkowym posiedzeniu Komisji Budżetu a dokładniej  omówiona na dzisiejszym posiedzeniu Komisji. 

Przedstawiłam również pismo które wpłynęło w dniu dzisiejszym informujące                         o zwiększeniu dotacji celowych dla naszej gminy o kwotę 9.976 zł (WFB.I.3011-43/08                 z dnia 2008-09-22).  
Wspomniana kwotę należy wprowadzić zarówno po stronie dochodów jak i wydatków z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu podręczników dla dzieci rozpoczynających roczne przygotowanie przedszkolne lub naukę w klasach I-III szkoły podstawowej. 

W wyniku tych zmian dochody budżetowe będą wynosiły 11.127.983 zł, wydatki zaś 11.855.107 zł. W wyniku wnioskowanych zmian zachowano kwotę deficytu budżetowego tj. 727.124 zł jaki i źródła jego pokrycia (wolne środki 657.124 zł oraz kredyt bankowy 70.000 zł). 
Projekt II uchwały w sprawie zmian do budżetu gminy Waganiec stanowi zał. do protokołu.

    Przewodnicząca Komisji w związku z wyczerpanym porządkiem obrad zamknęła posiedzenie – godz.950
Protokołowała:                                                                                    Przewodniczący komisji :

Maria Kulińska                                                                                               Maria Kulińska                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
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