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 Planowania Przestrzennego 
   i Porządku Publicznego 
   Rady Gminy Waganiec

Waganiec, dnia 17.12.2008 r.

RG.0063-19/KB/08

Protokół  nr 19/08
z posiedzenia Komisji Budżetu, Finansów, Planowania

Przestrzennego i Porządku Publicznego odbytego

w dniu 17 grudnia 2008 roku w sali narad  nr 15 
Urzędu Gminy w Wagańcu, ul. Dworcowa 11

        W wspólnym posiedzeniu Komisji Stałych Rady Gminy, któremu przewodniczył radny Rady Gminy Nowak Jerzy udział wzięli członkowie Komisji Budżetowej wg. listy obecności stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszego protokołu oraz zaproszeni goście: Wójt Gminy – Piotr Marciniak, Danuta Roszko – Skarbnik Gminy, Przewodnicząca Rady Gminy – M.Bierzyńska oraz  radny K.Rydlewski.  
Przewodniczący posiedzenia J.Nowak – o godzinie 1400 otworzył posiedzenie wszystkich Komisji Rady Gminy i po powitaniu członków Komisji i gości oświadczył, iż zgodnie z listą obecności aktualnie  w posiedzeniu uczestniczy 4 członków Komisji, co wobec składu  wynoszącego 4 członków Komisji przyjętego uchwałą Rady Gminy stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji .

Poinformowała, że tematem spotkania będzie :
1. Analiza projektu budżetu gminy Waganiec na 2009 rok – część II.
Obecni na sali radni nie wnieśli uwag do przedstawionego porządku posiedzenia  
i  jednogłośnie przyjęli proponowany porządek posiedzenia. 
Na wspólnym posiedzeniu wszystkich komisji , Przewodniczący Komisji Stałych Rady Gminy przedstawili wypracowane na swoich posiedzeniach uwagi dotyczące projektu budżetu gminy na 2009 r. 
Dochody projektowane są o 4.070.000 zł mniejsze od wydatków planowanych. 
Deficyt budżetu gminy ma być pokryty kredytami i pożyczkami oraz środkami wolnymi gminy. Na dochody gminy komisje, radni nie mają wpływu – projektowanie dochodów też jest nieprecyzyjne ponieważ bardzo trudno to wyliczyć. Dyskusja wszystkich komisji dotyczyła działu oświata i wychowanie - jak co roku z budżetu gminy, trzeba do oświaty dokładać. Wpłynął wniosek od Pani Dyrektor za Szkoły Podstawowej w Niszczewach do Rady Gminy o zwiększenie w budżecie kwoty na zakup okien do szkoły po dyskusji radni zaakceptowali wymianę dodatkowych okien w szkole.

Radni podczas głośniej dyskusji analizowali dział dotyczący Gminnego Klubu Sportowego Sadownik. Przewodniczący Komisji Rewizyjnej radny P.Wiatrowski zaproponował obniżenie w tym dziale z planowanej kwoty 60.000 zł o 10.000 zł. Po burzliwej dyskusji kwota ta pozostała w GKS „Sadownik” .
Radni negatywnie przyjęli wniosek Wójta o pozostawienie w projekcie budżetu planowanych 70.000 zł jako dotację na zakup samochodu  ratowniczo – gaśniczego dla  Komendy Powiatowej Państwowej Straży w Aleksandrowie Kuj.  
Komisje przyjęły, aby z tej kwoty 70.000 zł - na zakup autobusu do przewozu dzieci do szkół przeznaczyć kwotę 60.000 zł., na zakup instrumentów dla  Orkiestry działającej przy Zarządzie Gminnym OSP przeznaczyć kwotę 4.000 zł i  na zakup 10 szt. okien do Szkoły Podstawowej w Niszczewach przeznaczyć kwotę 6.000 zł .
Gospodarka komunalna i ochrona środowiska – najwyższy wzrost nakładów – budowa kanalizacji z przyłączeniami . Koszt zadania 8.822.200 zł. W projekcie I etap – kwota 3.869.500 zł – wszyscy radni zgodnie zaakceptowali, aby prace się odbywały nad tym zadaniem i aby podłączyć jak najwięcej mieszkańców do gminnej kanalizacji. 

Zaproponowano również zmniejszenie w planie zagospodarowania przestrzennego 
z zaplanowanych 55.000 zł na 40.000 zł – po dyskusji pozyskaną kwotę 15.000 zł przeznaczono na budowę oświetlenia ulicznego. 
Stwierdzono, również  że ta kwota jest niewielka, aby poprawić sytuację oświetlenia ulicznego na terenie gminy. Wiele dróg na terenie gminy jest nieoświetlonych oraz nie ma tzw. linek sterowniczych. 
Największa dyskusja wywiązała się przy temacie „ stan dróg na terenie gminy” – jest to bolączką nie tylko w gminie Waganiec , ale w całej Polsce. W projekcie budżetu gminy na 2009 r. jest planowany 1 km. budowy drogi asfaltowej, lecz obecni na sali radni nie dowiedzieli się gdzie jest on planowany. Wójt przedstawił radzie , aby nie wskazywać miejscowości ponieważ można by tym zamknąć furtkę do pozyskania środków 
z Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych (208-2011). Na naszym terenie są prawdopodobnie 2 lub 3 drogi przystosowane do wymogów, aby uzyskać dofinansowanie, ale w każdej chwili mogą zmienić się wymagane kryteria , na otrzymanie tego dofinansowania gdyż ciągle zmieniają się przepisy. Radni którzy mieszkają za trasą E-1 też domagają się budowy drogi. Wójt odpowiedział że w związku z planowaną budową autostrady trzeba się wstrzymać, bo można stracić włożone pieniądze. Na tym etapie Urząd Gminy nie otrzymał konkretnych danych o jej planach budowy i zjazdów.

    Komisja budżetowa zwróciła się do radnych, aby zwrócili uwagę ile jest w projekcie budżetu ujętych inwestycji gdzie inwestorem jest gmina Waganiec . Gmina również liczy na środki poza budżetowe oraz na dobra współpracę z Radą Gminy i aby radni pomimo dużego deficytu poparli projekt budżetu na 2009 r.
    Przewodniczący posiedzenia w związku z wyczerpanym porządkiem obrad zamknął posiedzenie – godz.1830
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