Konsultacje projektu Uchwały Rady Gminy Waganiec w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji
[bookmark: _GoBack]Wójt Gminy Waganiec zawiadamia, że w dniach od 27 listopada 2017 r. do 27 grudnia 2017 r. przeprowadzone zostaną konsultacje projektu Uchwały Rady Gminy Waganiec w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji. 
Przewidziano następujące formy konsultacji społecznych:
· zbieranie uwag w postaci:
· papierowej (dostarczenie na adres: Urząd Gminy Waganiec, ul. Dworcowa 11, 87-731 Waganiec, z dopiskiem: „Konsultacje projektu Uchwały Rady Gminy Waganiec w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji”);
· elektronicznej (załączony do niniejszego obwieszczenia formularz można wysłać na adres malgorzata.szatkowska@waganiec.pl lub wypełnić elektronicznie: link do formularza: http://euconsul.pro-linuxpl.com/1/index.php?r=survey/index&sid=773462&lang=pl).
· realizacja badania ankietowego – metoda CAWI (link do ankiety: http://euconsul.pro-linuxpl.com/1/index.php?r=survey/index&sid=344197&lang=pl);
· zbierania uwag ustnych do protokołu.
Rewitalizacja stanowi proces wyprowadzenia ze stanu kryzysowego obszarów zdegradowanych, prowadzony w sposób kompleksowy, poprzez zintegrowane działania na rzecz lokalnej społeczności, przestrzeni i gospodarki. 

Serdecznie zapraszamy do udziału w konsultacjach!
