RŚ.6220.14.9.2020                                                                       Waganiec, dnia 26.01.2021 r.

Zawiadomienie
o przystąpieniu do przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko
oraz możliwości zapoznania się z dokumentacją sprawy przed wydaniem decyzji 

	Na podstawie art. 33 ust. 1 i art. 79 ust. 1 w związku z art. 59 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko               (t. j. Dz. U. z 2020 r., poz. 283 ze zm.) – podaje do publicznej wiadomości informację  o  przystąpieniu do przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla przedsięwzięcia pn.: „Wykonanie urządzenia wodnego umożliwiającego pobór wód podziemnych z utworów czwartorzędowych (plejstoceńskich) otworem studziennym nr 1 do głębokości 60,0 m,  o wydajności do Q=12,4 m3/h, projektowanym w miejscowości Józefowo, gmina Waganiec na terenie działki o nr ewidencyjnym 77/1, obręb 0006 Józefowo, gmina Waganiec, powiat aleksandrowski, województwo kujawsko-pomorskie”
	Organem właściwym do wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach, jak również rozpatrzenia uwag i wniosków w toczącym się postępowaniu jest Wójt Gminy Waganiec.
	W ramach postępowania został przygotowany raport o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko. 
	W ramach inwestycji zaplanowano wykonanie studni głębinowej o głębokości 60 m p.p.t., która będzie ujmować czwartorzędowy (plejstoceński) poziom wodonośny. Zapotrzebowanie na wodę wynosi Q = 12,4 m3/h przy depresji s=1,6 m i promieniu leja depresji R=51,5 m.  Roczne maksymalne zapotrzebowanie na wodę określone przez Inwestora wynosi 8 680 m3
	Zgodnie z art. 77 ust. 1 pkt 1, ust. 3, 4 i 7 wyżej wymienionej ustawy, decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach w przedmiotowej sprawie, będzie wydana z uwzględnieniem warunków realizacji określonych w postanowieniu  Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Bydgoszczy, znak: WOO.4221.189.2020.MSD  z dnia 30.12.2020 r.  
Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Zarząd Zlewnii w Toruniu nie określiło warunków realizacji na podstawie art. 77 ust.1 pkt 4 wymienionej ustawy,  ponieważ organ ten wcześniej na podstawie art. 64 ust. 1  pkt 4 i ust. 3a wymienionej wyżej ustawy - wyraził opinie, że nie stwierdza potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia i wskazał jednocześnie na konieczność uwzględnienia w decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach warunków i wymagań wymienionych w opinii znak: GD.ZZŚ.5.435.412.2020.WL  z dnia 01.09.2020 r.  Warunków realizacji przedsięwzięcia nie określał również Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny, ponieważ wyraził wcześniej opinię znak: N.NZ-42-07-17/20 z dnia 25 sierpnia 2020 r., że nie stwierdza potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko.

	Zawiadamiam wszystkich  zainteresowanych o możliwości zapoznania się z dokumentacją sprawy, w tym z raportem oddziaływania na środowisko w siedzibie Urzędu Gminy w Wagańcu, pokój nr 18/1 w poniedziałek, wtorek, środę, czwartek w godz. 730 – 1530, piątek w godz. 730 – 1400.
	Uwagi i wnioski społeczeństwa mogą być wnoszone w formie pisemnej lub ustnej do protokołu oraz za pomocą komunikacji elektronicznej, bez konieczności opatrywania ich bezpiecznym podpisem elektronicznym pod adres e-mail: ug.waganiec@wlo.pl  w terminie 30 dni,  od 28.01.2021 r.  do  26.02.2021 r.  Uwagi i wnioski złożone po upływie ww. terminu pozostawia się bez rozpatrzenia  (art. 35 ww. ustawy).
	Niniejsze zawiadomienie zostaje zamieszczone na tablicach ogłoszeń: Urzędu Gminy w Wagańcu i sołectwie Józefowo oraz w biuletynie informacji publicznej www.waganiec.biuletyn.net 
	
	Ponadto zawiadamiam, że zgodnie z art. 10 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (t. j. Dz. U. z 2020 r. poz. 256 ze zm.) organ administracji publicznej obowiązany jest zapewnić stronom postępowania czynny udział w każdym stadium postępowania, a przed wydaniem decyzji umożliwić im wypowiedzenie się co do zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań, w terminie do  26.02.2021 r. 

	Złożone uwagi i wnioski wniesione przez strony postępowania będą rozpatrywane przez Wójta Gminy Waganiec przy wydaniu decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach.

Sprawę prowadzi: Wojciech Mańkowski, tel. (54) 283 00 44 wew. 44.
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Otrzymują:
1. Pan Maciej Lewandowski – adres w aktach sprawy.
2. Strony postępowania według wykazu.
3. A/a.
Sporządził: Wojciech Mańkowski

