RŚ.6220.9.20.2020                                                                       Waganiec, dnia 04.03.2021 r.



Zawiadomienie
o przystąpieniu do przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko

	Na podstawie art. 33 ust. 1 i art. 79 ust. 1 w związku z art. 59 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko               (t. j. Dz. U. z 2021 r., poz. 247) – podaje do publicznej wiadomości informację  o  przystąpieniu do przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla przedsięwzięcia pn.: „Budowa elektrowni fotowoltaicznej o mocy do 5 MW na działkach nr 27 oraz 37/5, obręb 0009 Wiktoryn, gmina Waganiec”. Organem właściwym do wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach, jak również rozpatrzenia uwag i wniosków w toczącym się postępowaniu jest Wójt Gminy Waganiec.
	W ramach postępowania został przygotowany raport o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko. 
	Zaplanowana inwestycja polega na budowie elektrowni fotowoltaicznej o mocy do     5 MW na działkach nr 27 oraz 37/5 obręb 0009 Wiktoryn.  Powierzchnia terenu, na którym planuję się zamontowanie urządzeń służących do wytwarzania energii elektrycznej i kontenerowa stacja trafo - nie będzie przekraczać 7,9074 ha. Wspomniana powierzchnia obejmuje zamontowanie wszystkich elementów infrastruktury wymaganych do prawidłowego funkcjonowania instalacji (poszczególnych rzędów paneli fotowoltaicznych, inwenterów, stacji transformatorowych wraz z utwardzeniem dróg dojazdowych oraz drogi wokół instalacji).
	Zgodnie z art. 77 ust. 1 pkt 1, ust. 3, 4 i 7 wyżej wymienionej ustawy, decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach w przedmiotowej sprawie, będzie wydana z uwzględnieniem warunków realizacji określonych w postanowieniu  Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Bydgoszczy. 
Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Zarząd Zlewnii w Toruniu nie będzie określał  warunków realizacji przedsięwzięcia na podstawie art. 77 ust.1 pkt 4 wymienionej ustawy,  ponieważ organ ten wcześniej na podstawie art. 64 ust. 1  pkt 4 i ust. 3a wymienionej wyżej ustawy - wyraził opinie, że nie stwierdza potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko. Warunków realizacji przedsięwzięcia nie będzie określał również Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny, ponieważ wyraził on wcześniej opinię, że nie stwierdza potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko.
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	Zawiadamiam wszystkich  zainteresowanych o możliwości zapoznania się z dokumentacją sprawy, w tym z raportem oddziaływania na środowisko w siedzibie Urzędu Gminy w Wagańcu, pokój nr 18/1 w poniedziałek, środę, czwartek w godz. 730 – 1530, wtorek w godz. 730 – 1700 ,  piątek w godz. 730 – 1400.
	Uwagi i wnioski społeczeństwa mogą być wnoszone w formie pisemnej lub ustnej do protokołu oraz za pomocą komunikacji elektronicznej, bez konieczności opatrywania ich bezpiecznym podpisem elektronicznym pod adres e-mail: ug.waganiec@wlo.pl  w terminie 30 dni,  od 05.03.2021 r.  do  06.04.2021 r.  Uwagi i wnioski złożone po upływie ww. terminu pozostawia się bez rozpatrzenia  (art. 35 ww. ustawy).
	Niniejsze zawiadomienie zostaje zamieszczone na tablicach ogłoszeń: Urzędu Gminy w Wagańcu i sołectwie Wiktoryn oraz w biuletynie informacji publicznej www.waganiec.biuletyn.net 
	
	
	Złożone uwagi i wnioski wniesione przez strony postępowania będą rozpatrywane przez Wójta Gminy Waganiec przy wydaniu decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach.

Sprawę prowadzi: Wojciech Mańkowski, tel. (54) 283 00 44 wew. 44.



Otrzymują:
.
1. Pani Renata Pietraszek,  ERKAPE, 
ul. Wojska Polskiego 23/31,  08-110 Siedlce.
1. T&T Proenergy Sp. z o.o.,
 ul. Twarda 4/133 , 00-105 Warszawa,
adres korespondencyjny:
ul. Geodetów 1/C104
64-100 Leszno.
1. A/a.
Sporządził: Wojciech Mańkowski

