RŚ.6220.14.11.2020                                                                     Waganiec,  dnia  04.03.2021 r.


Zawiadomienie
o wydaniu decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach

	Działając na postawie art. 85 ust. 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t. j. Dz. U. z 2021 r., poz. 247), 
zawiadamiam,
[bookmark: _GoBack]że na wniosek Pana Macieja Lewandowskiego została wydana decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach, określająca środowiskowe uwarunkowania dla realizacji przedsięwzięcia pn.: „Wykonanie urządzenia wodnego umożliwiającego pobór wód podziemnych z utworów czwartorzędowych (plejstoceńskich) otworem studziennym nr 1 do głębokości 60 m, o wydajności do Q = 12,4 m3/h, projektowanym na terenie działki ewid. nr 77/1 obręb 0006 Józefowo, gmina Waganiec, powiat aleksandrowski, województwo kujawsko-pomorskie”.
	Jednocześnie zawiadamiam wszystkich zainteresowanych o możliwości zapoznania się z jej treścią w Urzędzie Gminy w Wagańcu, pok. nr  18/1, w godzinach pracy Urzędu, jak również z wydanymi przed decyzją opiniami: Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Bydgoszczy, Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Aleksandrowie Kujawskim oraz Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie Zarząd Zlewni w Toruniu.
	Zgodnie z art. 85 ust. 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t. j. Dz. U. z 2021 r., poz. 247), niniejsze zawiadomienie zostaje podane do publicznej wiadomości przez zamieszczenie na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy Waganiec www.waganiec.biuletyn.net , tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Wagańcu oraz tablicy ogłoszeń sołectwa Józefowo. 
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