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I N F O R M A C J A  

Informuję, że zgodnie z ustawą z dnia 10 marca 2006 roku o zwrocie podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej (Dz.U. z 2019 roku,  poz. 2188 ze zm. ) producenci rolni mogą składać wnioski do Wójta Gminy ( w zależności od miejsca położenia gruntów) o zwrot tego podatku w 2022 roku w dwóch terminach: 
- w terminie od 1 lutego 2022 roku do 28 lutego 2022 roku wraz z fakturami VAT (lub ich kopiami) stanowiącymi dowód zakupu oleju napędowego w okresie od 1 sierpnia 2021 roku do 31 stycznia  2022 roku

- w terminie od 1 sierpnia 2022 roku do 31 sierpnia  2022 roku wraz z fakturami VAT (lub ich kopiami )  stanowiącymi dowód zakupu oleju napędowego w okresie od dnia 1 lutego 2022 roku do 31 lipca 2022 roku. 
Producenci rolni – hodowcy bydła, mają obowiązek do wniosku o zwrot podatku akcyzowego dołączyć zaświadczenie z Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa dotyczące średniej rocznej liczby dużych jednostek przeliczeniowych bydła za 2021 rok.
Limit  zwrotu podatku akcyzowego w 2022 roku wynosi 110,00 zł na każdy hektar użytków rolnych oraz 40 zł na średnią roczną liczbę dużych jednostek przeliczeniowych bydła. Kwota zwrotu podatku nie może być wyższa niż suma:

1) Kwoty stanowiącej iloczyn stawki zwrotu na 1 litr oleju napędowego (1,00 zł/l), liczby 110 oraz powierzchni użytków rolnych będących w posiadaniu lub współposiadaniu producenta rolnego, wskazanej w ewidencji gruntów i budynków jako użytki rolne według stanu na dzień 1 lutego danego roku, oraz

2) Kwoty stanowiącej iloczyn  stawki zwrotu podatku na 1 litr oleju napędowego ( 1,00 zł/l), liczby 40 oraz średniej rocznej liczby dużych jednostek przeliczeniowych bydła będącego w posiadaniu producenta rolnego w roku poprzedzającym rok, w którym został złożony wniosek o zwrot podatku.
Należności z tytułu zwrotu podatku akcyzowego wypłacane będą w terminach:  
-  od 1 do  30 kwietnia 2022 roku  w przypadku złożenia  wniosku w pierwszym terminie, 
- od 3 do 31 października 2022 roku  w przypadku złożenia wniosku w drugim terminie, gotówką w kasie Urzędu Gminy lub przelewem na podany rachunek bankowy.
Istnieje możliwość skorzystania z całego limitu przysługującego producentowi rolnemu za 2022 rok już w pierwszym terminie składania wniosków tj. od 1 lutego do 28 lutego 2022 r. 
Wnioski będzie można pobrać i składać w Urzędzie Gminy w Wagańcu, pokój nr 16 lub ze strony www.waganiec.biuletyn.net (zakładka „sprawy do załatwienia”).
Sporządziła: Beata Doligalska
10.01.2022 roku
