RŚ.6220.11.34.2015                                                                                   Waganiec,  dnia 06.06.2024 r.

Zawiadomienie
	 Działając na podstawie art. 10 § 1 oraz art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z  2024 r., poz. 572) w związku z art. 74 ust. 3  ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko  (t. j. Dz.U. z 2023 r., poz. 1094 ze zm.), Wójt Gminy Waganiec:
 – zawiadamia strony postępowania, 
oraz 
zgodnie z art. 33 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t. j. Dz.U. z 2023 r., poz. 1094 ze zm.):
- zawiadamia społeczeństwo,
 
że dla  przedsięwzięcia polegającego na budowie jednego obiektu inwentarskiego – tuczarni wraz z infrastrukturą towarzysząca na działce nr ew. 73/6, obręb Przypust, gmina Waganiec,  planowanego do realizacji przez Pana Marcina Szudzik, w imieniu którego działa Pełnomocnik Pani Anna Mojzesowicz Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Bydgoszczy oraz Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Aleksandrowie Kujawskim, po zapoznaniu się z dokumentacją sprawy, w tym z raportem oddziaływania na środowisko wraz z jego dwukrotnym uzupełnieniem w trakcie dokonywanego uzgodnienia przez Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Bydgoszczy - uzgodnili realizację przedsięwzięcia i określili warunki jego realizacji:
- pismem oznaczonym NNZ.42.07.03.2023 z dnia 27.01.2023 r. wydanym przez Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Aleksandrowie Kujawskim,
-  postanowieniem WOO.4221.24.2023.MD1 z dnia 06.12.2023 r. wydanym przez Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Bydgoszczy.
	Przedmiotem inwestycji jest budowa budynku inwentarskiego o maksymalnej obsadzie      1980 szt. tuczników (277,2 DJP), wraz ze zlokalizowanym pod budynkiem zbiornikiem na gnojowicę o pojemności max. ok. 2550 m3,  pomieszczenia socjalno – bytowego o powierzchni ok. 56 m2 ze zbiornikiem na ścieki bytowe o pojemności ok. 10 m3. Ponadto w ramach realizacji inwestycji planuje się budowę: 4 silosów paszowych o poj. 24 Mg każdy, studni, konfiskatora sztuk padłych, pojemników na odpady.	
	Zgodnie z art. 77 ust.1 wyżej wymienionej ustawy, decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach w przedmiotowej sprawie, będzie wydana z uwzględnieniem warunków określonych w postanowieniu  Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Bydgoszczy i opinii Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Aleksandrowie Kujawskim.		
	Zawiadamiam wszystkich  zainteresowanych o możliwości zapoznania się z wymienionymi wyżej uzgodnieniami  w siedzibie Urzędu Gminy w Wagańcu, pokój nr 12  w poniedziałek, środę, czwartek w godz. 730 – 1530, wtorek w godz. 730 – 1700, piątek w godz. 730 – 1400.
	
	Niniejsze zawiadomienie zostaje zamieszczone na tablicach ogłoszeń: Urzędu Gminy w Wagańcu i sołectwa Przypust oraz biuletynie informacji publicznej www.waganiec.biuletyn.net 



Otrzymują:
1. Pani Anna Mojzesowicz 
EkoPolska Mojzesowicz Sp.k. Gogolinek 22, 86-011 Wtelno.
2. Strony postępowania – powiadomione zgodnie z art. 49 Kpa.
3. A/a.  
Sporządził: Wojciech Mańkowski
