RŚ.6236.1.1.2024                                                                       Waganiec, dnia  10.09.2024 r.


Zawiadomienie 
o wszczęciu postępowania
	Na podstawie art. 61 § 1, 4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego  (t. j. Dz. U. z 2024 r., poz. 572), w związku z art. 26 ust. 2 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1587 ze zm.) oraz art. 21 ust. 2 pkt 25 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t. j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1112),
zawiadamiam,
że w dniu 10.09.2024 r. zostało wszczęte z urzędu postępowanie administracyjne w sprawie wydania decyzji nakazującej posiadaczowi odpadów usunięcie odpadów z miejsca nieprzeznaczonego do ich składowania lub magazynowania na działce ewidencyjnej nr 201/48 w miejscowości Kaźmierzyn, obręb geodezyjny Waganiec.
 
	Po otrzymaniu w dniu 03.07.2024 r. zgłoszenia telefonicznego od jednego z mieszkańców, dotyczącego gromadzenia odpadów na dz. nr 201/48, obręb geodezyjny Waganiec, przez użytkownika tej działki - Pana ******************, przeprowadzono wizję lokalną w celu potwierdzenia przekazanych informacji.
Podczas wizji na miejscu w dniu 03.07.2024 pracownicy Urzędu Gminy stwierdzili gromadzenie odpadów w postaci: hałdy ziemi z elementami gruzu, worków typu Big-Bag z odpadami budowlanymi, elektrośmieci, sterty suchych gałęzi. W związku z powyższym pismem z dnia 04.07.2024 r.  wezwano posiadacza odpadów do uprzątnięcia przedmiotowej działki w terminie 14 dni od daty otrzymania wezwania. Posiadacz odpadów odnosząc się do otrzymanego wezwania poinformował, że w wyznaczonym terminie nie wykona uprzątnięcia terenu z powodu zapowiedzianej wizji przedstawicieli Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska w Bydgoszczy Delegatura we Włocławku.
W dniu 07.08.2024 r. pracownicy Urzędu Gminy przeprowadzili kolejną wizję w terenie w trakcie  której ustalono, że zgromadzone odpady nadal zalegają na przedmiotowej działce oraz zostali poinformowani przez posiadacza odpadów o przeprowadzonych oględzinach przedstawicieli Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska.
Wobec powyższego Wójt Gminy Waganiec zgodnie z art. 26 ust. 1 ustawy z dnia       14 grudnia 2012 r. o odpadach wszczyna z urzędu postępowanie administracyjne nakazujące posiadaczowi odpadów niezwłoczne usunięcie odpadów z miejsca nieprzeznaczonego do ich składowania lub magazynowania. Zgodnie z art. 3 ust. 1 pkt 19 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach, przez posiadacza odpadów – rozumie się wytwórcę odpadów lub osobę fizyczną, osobę prawną oraz jednostkę organizacyjną nieposiadającą osobowości prawnej będące w posiadaniu odpadów; domniemywa się, że władający powierzchnią ziemi jest posiadaczem odpadów znajdujących się na nieruchomości.
W celu zapewnienia czynnego udziału stronom postępowania zawiadamiam o możliwości zapoznania się z aktami sprawy, wypowiedzenia się w powyższej sprawie i składania ewentualnych uwag i wniosków w siedzibie Urzędu Gminy w Wagańcu,  ul. Dworcowa 11, pokój nr 12 w poniedziałek, środę, czwartek w godz. 730 – 1530, wtorek w godz. 730 – 1700, piątek w godz. 730 – 1400, w terminie 7 dni od doręczenia  niniejszego zawiadomienia.
	Zgodnie z art. 21 ust. 2 pkt 25 lit. e) ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t. j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1112) niniejsze zawiadomienie zostaje podane do publicznej wiadomości poprzez zamieszczenie na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy w Wagańcu www.waganiec.biuletyn.net, tablicy ogłoszeń sołectwa Kaźmierzyn oraz tablicy Urzędu Gminy w Waganiec. 
Sprawę prowadzi: Wojciech Mańkowski, tel. 54 283 00 44 wew. 31.


Otrzymują:
1. Pan ********** - adres w aktach sprawy.
1. Pan ************** - adres w aktach sprawy.
1. Pan Jakub Marchlewicz - Komornik Sądowy 
przy Sądzie Rejonowym w Aleksandrowie Kuj.
1. A/a.
Sporządził: Wojciech Mańkowski

